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:تصنيف الأملاح بحسب ذوبانيتها
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 تجمع الأملاح الذوابة في كلمة )صبانخ( حيث:
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التوازن غير المتجانس للأملاح قليلة الذوبان: 3
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

𝐵𝑎𝑆𝑂4(𝑠) ⇄ 𝐵𝑎(𝑎𝑞)
2+ + 𝑆𝑂4(𝑎𝑞)

2−

 Q > Ksp

Q > Ksp



𝐶𝑎3(𝑃𝑂4)2(𝑠) ⇄ 3𝐶𝑎(𝑎𝑞)
2+ + 2𝑃𝑂4(𝑎𝑞)

3−

𝐻3𝑃𝑂4 Q < Ksp

Q < Ksp

 تصنيف الملح اسم الملح الملح أساسنوع  الأساس حمض نوع الحمض

 مشتق من حمض قوي واساس قوي كلوريد البوتاسيوم KCl قوي HCl KOH قوي

 مشتق من حمض قوي وأساس ضعيف نترات الأمونيوم NH4NO3 ضعيف HNO3 NH4OH قوي

 مشتق من حمض ضعيف وأساس قوي مسيانيد البوتاسيو KCN قوي HCN KOH ضعيف

 مشتق من حمض ضعيف وأساس ضعيف نترات الأمونيوم HCOONH4 ضعيف HCOOH NH4OH ضعيف

حلمهة الملح: 5

!! فقرة هاامة تطبيقات جداء الذوبان: 4
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 (⇄)PH

(𝑁𝑎+, 𝐾+, 𝐶𝑎+2, 𝑁𝑂3
−, 𝐶𝑙−, 𝑆𝑂4

2−)



KCl: 

𝐾𝐶𝑙(𝑠)
    𝐻2𝑂    
→      𝐾(𝑎𝑞)

+ + 𝐶𝑙(𝑎𝑞)
−

PH=7



 ،

1.

2.

3.𝐾ℎ 

4.𝐾ℎ 𝐾𝑏

1.

𝑁𝐻4𝑁𝑂3(𝑠)
𝐻2𝑂    
→      𝑁𝐻4

+
(𝑎𝑞)

+ 𝑁𝑂3(𝑎𝑞)
−

2.

𝑁𝐻4
+
(𝑎𝑞)

+ 𝐻2𝑂(𝑙) ⇄ 𝐻3𝑂
+
(𝑎𝑞)

+ 𝑁𝐻3(𝑎𝑞)

3.

 PH < 7

𝐾ℎ =
[𝐻3𝑂

+][𝑁𝐻3]

[𝑁𝐻4
+]

4.

𝑁𝐻3(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙) ⇄ 𝑁𝐻4
+
(𝑎𝑞)

+ 𝑂𝐻−(𝑎𝑞)
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𝐾𝑏 =
[𝑁𝐻4

+][𝑂𝐻−]

[𝑁𝐻3]

𝐾ℎ. 𝐾𝑏 =
[𝐻3𝑂

+][𝑁𝐻3]

[𝑁𝐻4
+]

.
[𝑁𝐻4

+][𝑂𝐻−]

[𝑁𝐻3]

𝐾ℎ. 𝐾𝑏 = [𝐻3𝑂
+]. [𝑂𝐻−] = 𝐾𝑤

𝐾ℎ. 𝐾𝑏 = 𝐾𝑤

PH < 7



NaCN 

1.

2.

3.𝐾ℎ 

4.𝐾ℎ 𝐾𝑎

1.

𝑁𝑎𝐶𝑁(𝑠)
    𝐻2𝑂    
→      𝑁𝑎+(𝑎𝑞) + 𝐶𝑁(𝑎𝑞)

−

2.

𝐶𝑁(𝑎𝑞)
− + 𝐻2𝑂(𝑙) ⇄ 𝐻𝐶𝑁(𝑎𝑞)+𝑂𝐻

−
(𝑎𝑞)

3.

 PH > 7

𝐾ℎ =
[𝑂𝐻−][𝐻𝐶𝑁]

[𝐶𝑁−]

4.

𝐻𝐶𝑁(𝑎𝑞) + 𝐻2𝑂(𝑙) ⇄ 𝐻3𝑂
+
(𝑎𝑞)

+ 𝐶𝑁−(𝑎𝑞)
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𝐾𝑎 =
[𝐶𝑁−][𝐻3𝑂

+]

[𝐻𝐶𝑁]

𝐾ℎ. 𝐾𝑎 =
[𝑂𝐻−][𝐻𝐶𝑁]

[𝐶𝑁−]
.
[𝐶𝑁−][𝐻3𝑂

+]

[𝐻𝐶𝑁]

𝐾ℎ. 𝐾𝑎 = [𝐻3𝑂
+]. [𝑂𝐻−] = 𝐾𝑤

𝐾ℎ. 𝐾𝑎 = 𝐾𝑤

PH > 7



NH4CN: 

1.

2. 

3. 𝐾ℎ 

4. 𝐾ℎ 𝐾𝑎𝐾𝑏 

1.

𝑁𝐻4𝐶𝑁(𝑠)
    𝐻2𝑂    
→      𝑁𝐻4

+
(𝑎𝑞)

+ 𝐶𝑁(𝑎𝑞)
−

2.

𝐶𝑁(𝑎𝑞)
− + 𝐻2𝑂(𝑙) ⇄ 𝑂𝐻

−
(𝑎𝑞) + 𝐻𝐶𝑁(𝑎𝑞)

𝑁𝐻4
+
(𝑎𝑞)

+𝐻2𝑂(𝑙) ⇄ 𝐻3𝑂
+
(𝑎𝑞)

+ 𝑁𝐻3(𝑎𝑞)

𝑁𝐻4
+
(𝑎𝑞)

+ 𝐶𝑁(𝑎𝑞)
− ⇄ 𝐻𝐶𝑁(𝑎𝑞) + 𝑁𝐻3(𝑎𝑞)
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3.

𝐾ℎ =
[𝑁𝐻3][𝐻𝐶𝑁]

[𝐶𝑁−][𝑁𝐻4
+]

4.Kh𝐾𝑤 = [𝐻3𝑂
+]. [𝑂𝐻−]

𝐾ℎ =
[𝑁𝐻3]

[𝑁𝐻4
+][𝑂𝐻−]

.
[𝐻𝐶𝑁]

[𝐶𝑁−][𝐻3𝑂
+
]
. [𝑂𝐻−]. [𝐻3𝑂

+
]

𝐾ℎ =
1

𝐾𝑏
×
1

𝐾𝑎
× 𝐾𝑤

KaKb

𝐾ℎ. 𝐾𝑎. 𝐾𝑏 = 𝐾𝑤      ⇔      𝐾ℎ =
𝐾𝑤
𝐾𝑎. 𝐾𝑏

PH𝐾𝑎  𝐾𝑏

𝐾𝑎 > 𝐾𝑏[𝐻3𝑂
+] > [𝑂𝐻−] PH < 7

𝐾𝑎 = 𝐾𝑏[𝐻3𝑂
+] = [𝑂𝐻−] PH = 7

𝐾𝑎 < 𝐾𝑏[𝐻3𝑂
+] < [𝑂𝐻−] PH > 7

 PH 

.



(HCOONa\HCOOH)
(CH3COOK\CH3COOH)

(NACN\HCN) 
(NH4C𝑙\NH4OH)

:المحاليل المنظمة للحموضة 5

7 

https://t.me/Pixel_Team_SAB



